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Nr. 
Crt. 

Nume / 
Prenume Facultatea Manifestarea ştiinţifică 

1.  Prorector „Conferinţa de lans rtofoliul european 
de studii superioare ş ări”  – Luxembourg  

31 ian. – Henri 
LUCHIAN 

are Europass – po
i calific 3 fev. 

2.  DA  Prof.dr. / Fizică „International Conference (ICR-2005)” – 8  Ciprian 
RIESCU

on Relativity 
Amravati, India 

 – 24
ian. 

3.  Marina-Aura 
DARIESCU  8  idem  – 24

ian. 

4.  Andrei 
HOIŞIE Prof.dr. / Litere „Multiculturalité urbaine: typologie, problématiques, 

critèr anţa es, mesures?” – Paris, Fr
20 – 26 

ian. 

5. Ovidiu TOMA Prof.dr. / 
„Biodiversité: Science et Gouvernance”, conferinţă 

organizată sub înaltul patronaj al Preşedintelui Franţei, D-l 22 – 30  Biologie Jacques Chirac şi al Directorului General al UNESCO,  
D-l Koichiro Matsuura * 

ian. 

* a se vedea anexa 
 
În perioada 9 ianuarie – 8 februarie 2005, D-l prof.dr. Gheorghe POPA, prorector al 

cepînd cu data de 3 ianuarie 2005, D-l Eugen RUSU, prof.dr. la Facultatea de Geografie şi 

 perioada 4 ianuarie – 29 aprilie 2005, D-ra Viorela-Atena UNGUREANU, studentă la 

 perioada 5 ianuarie – 10 mai 2005, D-l conf.dr. Teodor Dumitru HAVÂRNEANU şi D-l 

lul 5 – 21 ianuarie 2005, D-l Mihai CURELARU, lector la Facultatea de Psihologie şi 
tiinţe ale Educaţiei, a realizat un stagiu de documentare la Maison des Sciences de l’Homme 

rian 
ROZAVU şi D-l asistent drd. Ludovic-Ştefan KOCSIS de la Facultatea de Geografie şi 

Universităţii „Alexandru Ioan Cuza” s-a deplasat la Leopold-Franzens-Universität Innsbruck, 
Austria, în calitate de profesor invitat. 
 
În
Geologie, efectuează o misiune didactică de cercetare şi predare (cu o durată de 4 luni) şi susţine 
o serie de conferinţe la Université de Laval – Québec, Canada. 
 
În
Facultatea de Geografie şi Geologie, efectuează un stagiu de studii la Keyano College – Fort 
McMurray, Canada. 
 
În
conf.dr. Cătălin George POPA de la Facultatea de Matematică, s-au deplasat, în calitate de 
Visiting professor, la Department of Mathematics – University of Wyoming, SUA. 
 
În interva
Ş
(MSH) în cadrul proiectului Leonardo da Vinci „Insertion des Gitans par la formation et le 
travail”. 
 
În perioada 7 – 12 ianuarie 2005, D-l prof.dr. Liviu APOSTOL, D-l conf.dr. Ad
G



Geologie, au participat la întîlnirea organizată în Malaga, Spania, cu partenerii Proiectului 
Leonardo da Vinci „Environment and Earth Sciences Multilingual Multimedia Dictionary”. 
 
În cursul lunii ianuarie, 4 studente de la Facultatea de Litere au participat la Programul Intensiv 

tare în calitate de membru al Institute for Advanced 
tudy-Princeton, SUA. În aceeaşi perioadă, D-l Mircea-Odin APOSTU, lector dr. la Facultatea 

 perioada 12 – 15 ianuarie 2005, D-ra Mihaela BRUT, lector la Facultatea de Informatică, a 

 perioada 20 ianuarie – 20 februarie 2005, D-l Ştefan Andrei NEŞTIAN, Asistent FEAA, a 

are şi Orientare Profesională), d-ra Ymellda Alina FLORESCU, 
dministrator financiar III la Departamentul de Resurse Umane, au beneficiat de un stagiu de 

 perioada 26 ianuarie – 29 aprilie 2005, D-l Ferucio Laurenţiu ŢIPLEA, prof.dr. la 
acultatea de Informatică, s-a deplasat la University of Central Florida, School of Computer 
cience în calitate de profesor invitat. 

 
 

ACŢIUNI DE PROTOCOL DESFĂŞURATE 

anii la Bucureşti, a ţinut o 
curtă prelegere pe tema integrării României În Uniunea Europeană şi a răspuns întrebărilor 
dresate de către studenţii universităţii ieşene. Acest eveniment a fost precedat de o întîlnire a 

Excelenţei Sale cu conducerea Universităţii „Alexandru Ioan Cuza”. 
 
 

European TiFoLa (Teaching in Foreign Languages), organizat la Masaryk University din Brno, 
Republica Cehă. 
 
În intervalul 10 ianuarie – 5 aprilie 2005, D-l Octavian BOUNEGRU, prof.dr. la Facultatea de 
Istorie, efectuează un stagiu de documen
S
de Chimie, efectuează un stagiu de cercetare la Leibniz-Institut für Festkörper- und 
Werkstoffforschung Dresden, Germania. 
 
În
participat la întîlnirea organizată la Universitatea din Sofia, Bulgaria, pentru pregătirea 
proiectului Leonardo „PREACH”. 
 
În
beneficiat de o bursă de perfecţionare doctorală la Université Pierre-Mendès France – Grenoble 
2, Franţa, acordată de Agence Universitaire de la Francophonie (AUF). 
 
În cepînd cu data de 23 ianuarie 2005, dra Claudia Maria SCURTU, secretar III la Facultatea 
de Geografie şi Geologie, dra Alma Roxana TUDORA, administrator financiar III la CIPO 
(Centrul de Inform
a
formare profesională de două luni în Spania şi Franţa, în cadrul Proiectului Leonardo da Vinci 
RO/2003/91052/TD. 
 
În
F
S

 

LA RECTORATUL UNIVERSITĂŢII 
 
 
În ziua de 26 ianuarie 2005, în Sala Senatului Universităţii „Alexandru Ioan Cuza”, Excelenţa Sa 
d-l Quinton QUAYLE, Ambasadorul Regatului Unit al Marii Brit
s
a



„Biodiversité: Science et Gouvernance” 
UNESCO, Paris, ianuarie 2005 

 

 
Aspecte din timpul conferinţei 

 

   
Prof.dr. Ovidiu TOMA la Standul UAIC din cadrul salonului conferinţei 

 

 
Sediul UNESCO, Paris 
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